
Dotyczy zapytania ofertowego nr 3/2017/COI z dnia 24 lipca 2017 r.

W dniach 25-26 lipca 2017r. dwie z zainteresowanych firm wystosowały do Zamawiającego poniższe zapytania.
Przedstawiamy odpowiedzi na pytania:

1. Przede wszystkim czy konferencja jest w jednej sali, czy będzie ich więcej. Jeśli więcej, to jaki sprzęt 
w każdej z sal (ilość kabin, ilość odbiorników, ilość mikrofonów)?
Odpowiedź:
Wydarzenie  pn.  „Wschodni  Kongres  Gospodarczy  –  Białystok  2017r.”  będzie  miało  miejsce  w  auli

głównej oraz w 5 mniejszych salach (razem 6 sal) Opery i Filharmonii Podlaskiej – Europejskie Centrum

Sztuki  w  Białymstoku.  Szczegółowe  zapotrzebowanie  na  sprzęt  określone  zostało  w  pkt  III.,  

1) zapytania ofertowego nr 3/2017/COI z dnia 24 lipca 2017r.

2. Ilu będzie wszystkich uczestników ? 
Odpowiedź:
Przewidywana  liczba  uczestników  wynosi  ok.  1.000  osób.  Ostateczna  liczba  gości  na  każdą  część

wydarzenia  zostanie  potwierdzona  przez  Zamawiającego  najpóźniej  5  dni  kalendarzowych  przed

terminem organizacji wydarzenia. 

3. Ekran plazmowy, jakie ma mieć wymiary ?
Odpowiedź:
Zgodnie z pkt III., 3) zapytania ofertowego nr 3/2017/COI z dnia 24 lipca 2017r. w zapotrzebowaniu
wskazujemy  10  ekranów  plazmowych  na  2  dni dopasowanych  do  wielkości  Sali  na  każdy  dzień
wydarzenia. Preferowane ekrany plazmowe 2 ekrany x 24 cale, 2 ekrany x 50 cali, 6 ekranów x 42 cale.  

4. Jaka moc projektora ? Sprzęt do podglądu prezentacji – czy dla prelegentów ten podgląd, czy dla 
tłumaczy w kabinie ?
Odpowiedź:
Zgodnie z pkt III., 3) zapytania ofertowego nr 3/2017/COI z dnia 24 lipca 2017r. w zapotrzebowaniu
wskazujemy  6  projektorów  na  2  dni dopasowanych  do  wielkości  Sali  (preferowane:  2  projektory
multimedialne 4 tys. ANSI lm, 3 projektory multimedialne 6 tys. ANSI lm, 1 projektor multimedialny 8
tys. ANSI lm). Sprzęt do podglądu prezentacji wymagany jest dla tłumaczy w kabinie oraz prelegentów.

5. Mikser obrazu – co ma być miksowane i  z ilu źródeł ?
Odpowiedź:
Mikser obrazu tj.  mikser wizyjny (SECAM-swicher) umożliwia płynne przełączanie obrazu z jednego
obrazu na drugi obraz (np. z laptopa panel tematyczny, logotypy organizatorów, partnerów wydarzenia,
etc. Wymagane przynajmniej 2 źródła.

6. Gdzie dokładnie się on odbędzie (czy chodzi o Filharmonię)?
Odpowiedź:

Zgodnie  z  informacją   o  wyborze  Wykonawcy  z  dnia  5  lipca  2017r.  zapewnienie  usługi  najmu
pomieszczeń  na  potrzeby  organizacji  „Wschodniego  Kongresu  Gospodarczego  –  Białystok
2017r.” będzie świadczyć  Opera i Filharmonia Podlaska – Europejskie Centrum Sztuki w Białymstoku  
z siedzibą 15-406 Białystok, ul. Odeska 1.

7. Czy drugiego dnia potrzebnych jest 4 czy 6 tłumaczy polsko-rosyjskich?
Odpowiedź:

Zgodnie  z  pkt  III.,  1)  zapytania  ofertowego  nr  3/2017/COI  z  dnia  24  lipca  2017r.  w  drugim  dniu
Kongresu  potrzebnych  będzie  4  tłumaczy  na/z  język  rosyjski (z  zastrzeżeniem,  iż  Zamawiający  ma
możliwość zwiększenia zapotrzebowania). 

8. 10 ekranów plazmowych – jakiej wielkości, co będzie na nich wyświetlane?
Odpowiedź:



Zgodnie z pkt III., 3) zapytania ofertowego nr 3/2017/COI z dnia 24 lipca 2017r. w zapotrzebowaniu
wskazujemy 10 ekranów plazmowych oraz 6 projektorów na 2 dni dopasowanych do wielkości Sali na
każdy dzień  wydarzenia.  Na ekranach plazmowych będzie  wyświetlany  panel  tematyczny,  logotypy
organizatorów, partnerów wydarzenia, etc.
Preferowane ekrany plazmowe 2 ekrany x 24 cale, 2 ekrany x 50 cali, 6 ekranów x 42 cale.  

9. 6 projektorów – ile lumenów, czy w salach są ekrany?
Odpowiedź:

Zgodnie z pkt III., 3) zapytania ofertowego nr 3/2017/COI z dnia 24 lipca 2017r. w zapotrzebowaniu
wskazujemy 6 projektorów na 2 dni dopasowanych do wielkości Sali na każdy dzień wydarzenia. Moc
lumenów powinna być odpowiednia do wyraźnego wyświetlania.  OiFP w swoich zasobach posiada
jeden ekran na Sali głównej i jeden ekran na Sali kameralnej.
Preferowana ilość projektorów: 2 projektory multimedialne 4 tys. ANSI lm, 3 projektory multimedialne
6 tys. ANSI lm, 1 projektor multimedialny 8 tys. ANSI lm

10. Sprzęt do podglądu prezentacji – czy chodzi o monitory do podglądu dla prelegentów?
Odpowiedź:

Tak, sprzęt do podglądu prezentacji to sprzęt do podglądu dla prelegentów i dodatkowo dla tłumaczy w
kabinie.

11. Nagranie dźwięku – ile wersji językowych?
Odpowiedź:

Zgodnie z pkt III., 3) zapytania ofertowego nr 3/2017/COI z dnia 24 lipca 2017r. Zamawiający wymaga
nagrywania dźwięku, z paneli tematycznych, z 2 sal (dużej sceny i sali wystawienniczej) na każdy dzień
wydarzenia. Dodatkowo informujemy, iż w tych salach będą trzy wersje językowe paneli tematycznych
(polska, angielska i rosyjska).


